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ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА 
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Голова:  Приступа Євген Никодимович 

Секретар: Каратник Іван Васильович 

 

Присутні: Музика Ф.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Худоба В.В., Боднар І.Р., 

Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Кухтій А.О., Будзин В.Р., 

Західний В.Р., Іваночко В.В., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., 

Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А. 

Відсутні: Хім’як Р.І., Родак С.М., Нікулін А.В. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для здобуття 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями: спеціальність 014.11 

«Середня освіта (Фізична культура)» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 

017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 024 

«Хореографія» (денна форма навчання); спеціальність 073 «Менеджмент» (денна форма 

навчання); спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» (денна форма навчання); 

спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання); спеціальність 

242 «Туризм і рекреація» (денна форма навчання) за кошти державного або 

регіонального замовлення замовлення. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І. В. 

 

2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали 

вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти державного або 

регіонального замовлення замовлення для здобуття другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

3. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

4. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів. 

Доп. декани факультетів. 

 

5. Щодо виділення місць ліцензійного обсягу для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти на додатковому наборі студентів в 2023 р. за 

спеціальностями: 014.11 Середня освіта (Фізична культура); 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фізична культура і спорт; 017 Фізична культура і спорт за 

освітньою програмою Фізична культура різних груп населення; 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фітнес і рекреація; 017 Фізична культура і спорт за 

освітньою програмою Фізкультурно-спортивна реабілітація; 024 Хореографія; 073 
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Менеджмент; 227 Терапія та реабілітація; 241 Готельно-ресторанна справа за освітньою 

програмою Готельно-ресторанна справа; 242 Туризм і рекреація;  між вступами на основі 

ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), на основі НРК6 і НРК7 (скорочений термін), 

на денній та заочній формі навчання. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

 

1. Про формування наказу на зарахування вступників на навчання для 

здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями: 

спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» (денна та заочна форма 

навчання); спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма 

навчання); спеціальність 024 «Хореографія» (денна форма навчання); спеціальність 

073 «Менеджмент» (денна форма навчання); спеціальність 227 «Терапія та 

реабілітація» (денна форма навчання); спеціальність 241 «Готельно-ресторанна 

справа» (денна форма навчання); спеціальність 242 «Туризм і рекреація» (денна 

форма навчання) за кошти державного або регіонального замовлення замовлення. 
Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В., зазначив, що рішення ПК є 

підставою для формування наказу на зарахування вступників за кошти державного або 

регіонального замовлення замовлення, ознайомив присутніх зі списком абітурієнтів для 

зарахування на навчання за кошти державного або регіонального замовлення замовлення 

для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти та вніс пропозицію зарахувати 

вступників за спеціальностями: спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична 

культура)» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 017 «Фізична культура і 

спорт» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 024 «Хореографія» (денна форма 

навчання); спеціальність 073 «Менеджмент» (денна форма навчання); спеціальність 227 

«Терапія та реабілітація» (денна форма навчання); спеціальність 241 «Готельно-

ресторанна справа» (денна форма навчання); спеціальність 242 «Туризм і рекреація» 

(денна форма навчання) за кошти державного або регіонального замовлення замовлення, 

які виконали вимоги для зарахування, передбачених Умовами та Правилами прийому до 

ЛДУФК ім. Івана Боберського. 

Постановили: відповідальному секретарю ПК Каратнику І.В. підготувати наказ на 

зарахування вступників на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за кошти державного або регіонального замовлення замовлення. В.о 

адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. внести списки до наказу для здобуття 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за кошти державного або регіонального 

замовлення замовлення за спеціальностями: спеціальність 014.11 «Середня освіта 

(Фізична культура)» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 017 «Фізична 

культура і спорт» (денна та заочна форма навчання); спеціальність 024 «Хореографія» 

(денна форма навчання); спеціальність 073 «Менеджмент» (денна форма навчання); 

спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» (денна форма навчання); спеціальність 241 

«Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання); спеціальність 242 «Туризм і 

рекреація» (денна форма навчання) в систему ЄДЕБО. 

 

2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали 

вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти державного або 

регіонального замовлення замовлення для здобуття другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В. з пропозицією щодо 

анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до 

зарахування на денну та заочну форми навчання вступників за кошти державного або 

регіонального замовлення замовлення для здобуття другого (магістерського) рівня вищої 
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освіти. Згідно пункту 1 розділу XІ Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 

2023 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не 

виконали вимог для зарахування (не підтвердили вибір зявки на вступ, або не подали 

документи для вступу), передбачених Правилами прийому до ЛДУФК імені Івана 

Боберського. 

Постановили: анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали 

вимог до зарахування вступників за кошти державного або регіонального замовлення 

замовлення на денну та заочну форми навчання для здобуття другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальностями. 

 

3. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії. 
Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В., щодо змін в складі відбіркової 

комісії для прийому документів, організації та проведення вступних випробувань до 

ЛДУФК імені Івана Боберського у 2023 р.: вивести зі складу відбіркової комісії 

Зіньків О.В. з 25 вересня 2023 р., та Первачука Р.В. з 5 вересня 2023 р., у зв’язку із 

сімейними обставинами. 

Постановили: 

1.1. Вивести із складу відбіркової комісії – заступника голови відбіркової комісії 

Зіньків О.В. канд. наук з фіз. вих. і спорту, доцент кафедри зимових видів спорту, з 25 

вересня 2023 р. у зв’язку із сімейними обставинами. 

1.2. Вивести із складу відбіркової комісії – члена відбіркової комісії Первачук  Р.В. 

канд. наук з фіз. вих. і спорту, доцент кафедри атлетичних видів спорту, з 5 вересня 2023 

р. у зв’язку із сімейними обставинами. 

2. Призначити заступником відбіркової комісії для прийому документів, організації 

та проведення вступних випробувань до ЛДУФК імені Івана Боберського у 2023 р. на 

період з 25 по 30 вересня 2023 р. – Петришина Д.Ю. викладач кафедри економіки та 

менеджменту. 

 

4. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів. 

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення, 

перевід та зміна фінансування студентів здійснюється відповідно до «Положення про 

порядок переведення, відрахування та поновлення студентів» Львівського державного 

університету фізичної культури імені Івана Боберського, затверджено 12 лютого 

2020 року та схвалено Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 

11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства 

освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 

21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у 

міжсесійний період. Також переведення можна здійснювати лише стосовно вступників 

2022 року, враховуючи постанову Кабінету Мністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 

1224 «Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним замовленням 

окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до 

закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що 

фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб». Окрім цього заповнення 

вакантних місць державного замовлення, у разі їх виникнення, є обов’язковим згідно 

листа МОН України за № 1/9-514 від 26.07.2013 р. “Про організацію прийому на вакантні 

місця державного замовлення та ліцензованого обсягу”. Згідно листа за наявності 

вакантних місць державного замовлення на них першочергово зараховуються студенти 

даного напряму (спеціальності), які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб за результатами конкурсу та пільгові категорії студентів (діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа віком до 23 років; особи, яким 

Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
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Чорнобильської катастрофи” надане таке право; особи, яких законом визнано учасниками 

бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України, брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення; особи, 

батьки (один з батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції, 

захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; особи з 

інвалідністю першої та другої групи; особи з багатодітних сімей, до складу яких входить 

п’ятеро і більше дітей). У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне 

право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові 

Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі 

Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які 

навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на навчання за державним 

замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напряму 

підготовки, або спеціальності, однієї бази вступу. Професор Музика Ф.В. наголосив, що 

рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії 

Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого 

голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету. 

 

Виступив заступник декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і 

доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет педагогічної освіти. 

 

Надійшла заява від Васьків Назарія Миколайовича – з проханням поновити його 

в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». 

Постановили: Васьків Назарій Миколайович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти 

угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Гісіна Аліси Леонідівни – з проханням поновити його в число 

студентів третього курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». 

Постановили: Гісіна Аліса Леонідівна, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів третього курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з 

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 7 позицій. Укласти угоду та 

внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Кульматицького Богдана Володимировича – з проханням 

поновити його в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія». 

Постановили: Кульматицький Богдан Володимирович, з 01.09.2023 року поновити 

в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія» з академічною розбіжністю, 

яка до написання заяви складала – 5 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання 

до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

 

Також заступник декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. 

доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет педагогічної 

освіти. 
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Надійшла заява від Васюта Миколи Романовича – студента третього курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» освітня програма «Фітнес і рекреація» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб з проханням перевести його на третій курс факультету педагогічної 

освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

Постановили: Васюта Микола Романович, студента третього курсу факультету 

фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, перевести на третій курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 

«Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 

01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна 

розбіжність – відсутня. 

 

Виступив заступник декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і 

доповів про відсутність заяв щодо зміни фінансування. 

 

Виступив заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. і 

доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту. 

 

Надійшла заява від Пашко Павло-Максим Сергійовича – з проханням поновити 

його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Пашко Павло-Максим Сергійович, з 01.09.2023 року поновити в 

число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню 

програму «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви 

складала – 5 позицій. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічну розбіжність – ліквідовано. 

Надійшла заява від Кравець Віталія Ігоровича – з проханням поновити його в 

число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню 

програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Кравець Віталій Ігорович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню 

програму «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви 

складала – 3 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічну розбіжність – ліквідовано. 

Надійшла заява від Скрипніченко Сергія Васильовича – з проханням поновити 

його в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Скрипніченко Сергій Васильович, з 01.09.2023 року поновити в 

число третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму 

«Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Романчук Мар’ян Романович – з проханням поновити його в 

число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти 
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фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Романчук Мар’ян Романович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню 

програму «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви 

складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічна розбіжність – ліквідована. 

 

Також заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. 

доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет фізичної 

культури і спорту. 

 

Надійшла заява від Глиняний Максима Олеговича – студента другого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» за кошти державного 

бюджету з проханням перевести його на другий курс факультету фізичної культури і 

спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична 

культура і спорт» за кошти державного бюджету. 

Постановили: Глиняний Максим Олегович, студента другого курсу факультету 

фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» за кошти державного бюджету, 

перевести на другий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 

«Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична культура і спорт» за кошти 

державного бюджету. Академічні розбіжності ліквідувати до 01.12.2023 р. 

Надійшла заява від Муляк Любомир Володимирович – студента четвертого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти державного 

бюджету з проханням перевести його на четвертий курс факультету фізичної культури і 

спорту на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму 

«Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету. 

Постановили: Муляк Любомир Володимирович, студента четвертого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти державного 

бюджету, перевести на четвертий курс факультету фізичної культури і спорту на 

спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізкультурно-

спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету. Академічні розбіжності 

ліквідувати до 01.12.2023 р. 

Надійшла заява від Василишин Софії Назарівни – студентки четвертого курсу 

факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 

«Фізична культура і спорт» освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна 

реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на 

четвертий курс факультету фізичної культури і спорту на спеціальність 017 «Фізична 

культура і спорт» освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Василишин Софія Назарівна, студентку четвертого курсу факультету 

післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура 

і спорт» освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, перевести на четвертий курс факультету фізичної культури і 

спорт на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізкультурно-
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спортивна реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних. Укласти угоду та внести 

кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 01.12.2023 р. 

 

Також заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. 

доповів, що надійшла заява від студента третього курсу щодо зміни фінансування. 

Студент вказаної заяви навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просить 

зміну фінансування, тобто переведення його на навчання за кошти державного бюджету 

у зв’язку з пільговою категорією (код пільги 113). На третьому курсі факультету фізичної 

культури і спорту на спеціальності 017 Фізична культура і спорт» за освітньою 

програмою «Фізична культура і спорт» є вакантне державне місце. 

 

Надійшла заява від Скрипніченко Сергія Васильовича – студента третього курсу 

(вступ на основі ПЗСО) факультету фізичної культури і спорту, який навчається за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою пргорамою «Фізична 

культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на 

вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 113 – особи, у яких один з 

батьків (усиновлювачем) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний судом 

безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов’язків військової служби. 

Постановили: Скрипніченко Сергій Васильович – студента третього курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО 

перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного 

замовлення. Пільгова категорія (код пільги 113). Рік бюджету 2021. 

 

Виступив заступник декана факультету туризму доц. Кухтій А.О. і доповів про 

заяви, щодо поновлення на факультет туризму. 

 

Надійшла заява від Даценко Артура Олеговича з проханням поновити його в 

число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». 

Постановили: Даценко Артур Олегович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 

15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Карпінського Максима-Юрія Андрійовича з проханням 

поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». 

Постановили: Карпінський Максим-Юрій Андрійович, з 01.09.2023 року поновити 

в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти угоду та внести кошти за 

навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Степанченко Валентини Юріївни з проханням поновити її в 

число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа». 

Постановили: Степанченко Валентина Юріївна, з 01.09.2023 року поновити в 

число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа». Укласти угоду та внести кошти 

за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Васьків Віталія-Василя Руслановича з проханням поновити 

його в число студентів тертього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». 
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Постановили: Васьків Віталій-Василь Русланович, з 01.09.2023 року поновити в 

число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 

15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Терешко Сергія Богдановича з проханням поновити його в 

число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб на спеціальність 242 «Туризм і рекреація». 

Постановили: Терешко Сергій Богданович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

на спеціальність 242 «Туризм і рекреація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 

15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Жаборт Павла Андрійовича з проханням поновити його в 

число студентів другого курсу магістратури факультету туризму за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». 

Постановили: Жаборт Павло Андрійович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу магістратури факультету туризму за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти угоду та внести кошти за 

навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

 

Також заступник декана факультету туризму доц. Кухтій А.О. доповів, що 

поступили заяви студентів щодо переведення на факультет туризму. 

 

Надійшла заява від Суховій Олександр Олександрович – студента другого курсу 

факультету фізичної терапії та ерготерпії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести 

його на другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Суховій Олександр Олександрович, студента другого курсу 

факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», перевести на 

другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб з академічною розбіжністю, з академічною розбіжністю, яка до 

написання заяви складала – 8 позицій, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти 

за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Сухопляс Роман Ігорович – студента третього курсу 

факультету туризму, який навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс 

факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

Постановили: Сухопляс Роман Ігорович, студента третього курсу факультету 

туризму, який навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 241 

«Готельно-ресторанна справа», перевести на другий курс факультету туризму на 

спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 4 позиції, з 01.09.2023 року. 

Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – 

ліквідована. 

Надійшла заява від Галянтий Микола Ігорович – студента другого курсу 

факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта 

(Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести 

його на другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 
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Постановили: Галянтий Микола Ігорович, студента другого курсу факультету 

педагогічної освіти, який навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 

спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», перевести на другий курс 

факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 8 

позицій, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Лебедьков Юрій Андрійович – студента другого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету 

туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Лебедьков Юрій Андрійович, студента другого курсу факультету 

фізичної культури і спорту, який навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» освітньою програмою «Фізкультурно-

спортивна реабілітація», перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 

073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з академічною 

розбіжністю, яка до написання заяви складала – 8 позицій, з 01.09.2023 року. Укласти 

угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – 

ліквідована. 

 

Виступив заступник декана факультету туризму доц. Кухтій А.О. і доповів про 

відсутність заяв щодо зміни фінансування. 

 

Виступила заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. 

Іваночко В.В. і доповіла про заяви, щодо поновлення на факультет фізичної терапії та 

ерготерапії. 

 

Надійшла заява від Живко Дарини Володимирівни з проханням поновити її в 

число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

Постановили: Живко Дарина Володимирівна, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з 

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду 

та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

 

Також заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. 

Іваночко В.В. доповіла, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет 

фізичної терапії та ерготерапії.  

 

Надійшла заява від Романов Андрій Романович – студента четвертого курсу 

факультету фізичної терапії та ерготерпії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести 

його на другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Романов Андрій Романович, студента четвертого курсу 

Бердянського державного педагогічного університету, який навчається за спеціальністю 

227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести 

на третій курс факультету фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного 
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університету фізичної культури імені Івана Боберського на спеціальність 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з академічною 

розбіжністю, яка до написання заяви складала – 7 позицій, з 01.09.2023 року. Укласти 

угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічні розбіжності ліквідувати 

до 10.12.2023 р. 

 

Заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. Іваночко В.В. 

доповіла, що надійшла заява від студентів другого та третього курсів бакалаврату та 

другого курсу магістратури щодо зміни фінансування. Студенти вказаних заяв 

навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміну фінансування, 

тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету у зв’язку з пільговою 

категорією.  

 

Надійшла заява від Мороз Остап Васильович – студента другого курсу (вступ на 

основі ПЗСО) факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за 

кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова 

категорія 133 – діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на 

основі якого відбуваєься вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни.. 

Постановили: Мороз Остап Васильович – студента другого курсу факультету 

фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету, на 

вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 

2022. 

Надійшла заява від Соколов Остап Андрійович – студента другого курсу 

магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за 

кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова 

категорія 133 – діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на 

основі якого відбуваєься вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни.. 

Постановили: Соколов Остап Андрійович – студента другого курсу магістратури 

факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на 

вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 

2022. 

Надійшла заява від Хробак Анни-Марії Ярославівни – студентки третього курсу 

(вступ на основі МС) факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за 

кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133 – діти осіб, особи з їх числа, які в рік 

вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбуваєься вступ, визнаних 

постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Постановили: відмовити Хробак Анні-Марії Ярославівні – студентці третього 

курсу (вступ на основі МС) факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти 

державного бюджету, у зв’язку з відсутністю вакантного місця державного замовлення 

на третьому курсі з базою вступу на основі молодшого спеціаліста (молодшого 

бакалавра, фахового молодшого бакалавра).  
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Надійшла заява від Цвик Ірини Ігорівни – студентки третього курсу (вступ на 

основі МС) факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 

227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти 

державного бюджету. Пільгова категорія 133 – діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу 

здобули освітній рівень, на основі якого відбуваєься вступ, визнаних постраждалими 

учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю 

внаслідок війни. 

Постановили: відмовити Цвик Ірині Ігорівні – студентці третього курсу (вступ на 

основі МС) факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 

227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного 

бюджету, у зв’язку з відсутністю вакантного місця державного замовлення на третьому 

курсі з базою вступу на основі молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра, фахового 

молодшого бакалавра). 

 

Виступив заступник декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. 

Лапичак І.Є. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет 

післядипломної та заочної освіти. 

 

Надійшла заява від Кротюк Сергія Миколайовича з проханням поновити його в 

число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Кротюк Сергій Миколайович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню 

програму «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви 

складала – 3 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Коваль Богдана Івановича з проханням поновити його в число 

студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». 

Постановили: Коваль Богдан Іванович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з 

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та 

внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Щудло Юрія Анатолійовича з проханням поновити його в 

число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». 

Постановили: Щудло Юрій Анатолійович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести 

кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Малина Максима Руслановича з проханням поновити його в 

число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». 

Постановили: Малина Максим Русланович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 
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фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести 

кошти за навчання до 15.09.2023 р.Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Лука Ореста Андрійовича з проханням поновити його в число 

студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». 

Постановили: Лука Орест Андрійович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести 

кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Болдиш Вадима Олександровича з проханням поновити його 

в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». 

Постановили: Болдиш Вадим Олександрович, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести 

кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Катілова Кристини Анатоліївни з проханням поновити її в 

число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта 

(Фізична культура)». 

Постановили: Катілова Кристина Анатоліївна, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична 

культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна 

розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Тараненко Дарини Сергіївни з проханням поновити її в число 

студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт». 

Постановили: Тараненко Дарина Сергіївна, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» 

освітню програму «Фізична культура і спорт» з академічною розбіжністю, яка до 

написання заяви складала – 2 позиції. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 

15.09.2023 р. Академічна розбіжність – ліквідована. 

Надійшла заява від Буць Наталя Зеновіївна з проханням поновити її в число 

студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія». 

Постановили: Буць Наталя Зеновіївна, з 01.09.2023 року поновити в число 

студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 7 позицій. 

Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – 

ліквідована. 
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Також заступник декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. 

Лапичак І.Є. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет 

післядипломної та заочної освіти. 

 

Надійшла заява від Баришнікова Вікторія Борисівна – студентки другого курсу 

факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана 

Франка, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та 

заочної освіти на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

Постановили: Баришнікова Вікторія Борисівна, студентку другого курсу 

факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана 

Франка, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти 

на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 

01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічну 

розбіжність ліквідувати до 20.11.2023 р. 

Надійшла заява від Шутемової Софії Павлівни – студентки другого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету 

післядипломної та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за 

освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

Постановили: Шутемова Софія Павлівна, студентку другого курсу факультету 

фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти 

на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична культура і 

спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з академічною розбіжністю, яка до 

написання заяви складала – 1 позицію, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти 

за навчання до 15.09.2023 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 22.11.2023 р. 

Надійшла заява від Боровкової Юлії Сергіївни – студентки другого курсу 

факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та 

заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою 

«Фітнес і рекреація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Боровкова Юлія Сергіївна, студентку другого курсу факультету 

фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на 

спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фітнес і рекреація» за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, з академічною розбіжністю, яка до написання 

заяви складала – 1 позицію, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за 

навчання до 15.09.2023 р. Академічні розбіжності ліквідувати до 22.11.2023 р. 

Надійшла заява від Щербій Назар Богданович – студента другого курсу 

факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура 

і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету 

післядипломної та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за 
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освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

Постановили: Щербій Назар Богданович, студента другого курсу факультету 

педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» 

освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної 

освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична 

культура різних груп населення» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 

академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію, з 01.09.2023 

року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічні 

розбіжності ліквідувати до 22.11.2023 р. 

Надійшла заява від Шиповська Ірина Дмитрівна – студентки другого курсу 

факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс 

факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна 

справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Шиповська Ірина Дмитрівна, студентку другого курсу факультету 

туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та 

заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 

позиції, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічні розбіжності ліквідувати до 22.11.2023 р. 

Надійшла заява від Головецька Олена Андріївна – студентки другого курсу 

факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс 

факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна 

справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Головецька Олена Андріївна, студентку другого курсу факультету 

туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та 

заочної освіти на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 2 

позиції, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. 

Академічні розбіжності ліквідувати до 22.11.2023 р. 

Надійшла заява від Каратник Марія Миронівна – студентки третього курсу 

факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти 

державного бюджету з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної 

та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою 

програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Постановили: Каратник Марія Миронівна, студентку третього курсу факультету 

фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти державного бюджету, 

перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 

017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізична культура і спорт» за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2023 року. Укласти угоду та внести кошти за 

навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – відсутня. 

Надійшла заява від Савків Анна Ігорівна – студентки третього курсу факультету 

фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти 



15 
 

державного бюджету з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної 

та заочної освіти на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою 

програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

Постановили: Савків Анна Ігорівна, студентку третього курсу факультету фізичної 

культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» 

освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного 

бюджету, перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти на 

спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізкультурно-

спортивна реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 01.09.2023 року. 

Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.09.2023 р. Академічна розбіжність – 

відсутня. 

 

5. Щодо виділення місць ліцензійного обсягу для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти на додатковому наборі студентів в 2023 р. за 

спеціальностями: 014.11 Середня освіта (Фізична культура); 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фізична культура і спорт; 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фізична культура різних груп населення; 017 

Фізична культура і спорт за освітньою програмою Фітнес і рекреація; 017 Фізична 

культура і спорт за освітньою програмою Фізкультурно-спортивна реабілітація; 024 

Хореографія; 073 Менеджмент; 227 Терапія та реабілітація; 241 Готельно-

ресторанна справа за освітньою програмою Готельно-ресторанна справа; 242 

Туризм і рекреація;  між вступами на основі ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений 

термін), на основі НРК6 і НРК7 (скорочений термін), на денній та заочній формі 

навчання. 
Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив з пропозицією 

перерозподілити та виділити місця ліцензійного обсягу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти  на додатковому наборі між вступами на основі ПЗСО, на основі НРК5 

(скорочений термін), на основі НРК6 і НРК7 (скорочений термін): на спеціальності 

014.11 Середня освіта (Фізична культура) (денна форма навчання): 20 місць при 

вступі на основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 5 місць 

при вступі на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін), на спеціальності 014.11 Середня 

освіта (Фізична культура) (заочна форма навчання): 20 місць при вступі на основі 

ПЗСО; 10 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 15 місць при вступі на 

основі НРК6, НРК7 (скорочений термін);  

на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма Фізична 

культура і спорт (денна форма навчання): 10 місць при вступі на основі ПЗСО; 10 

місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 3 місця при вступі на основі НРК6, 

НРК7 (скорочений термін); на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня 

програма Фізична культура і спорт (заочна форма навчання): 5 місць при вступі на 

основі ПЗСО; 10 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 5 місця при 

вступі на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); 

на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма Фізична 
культура різних груп населення (денна форма навчання): 10 місць при вступі на 

основі ПЗСО; на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма 

Фізична культура різних груп населення (заочна форма навчання): 10 місць при 

вступі на основі ПЗСО; 

на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма Фітнес і 
рекреація (денна форма навчання): 10 місць при вступі на основі ПЗСО; на 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма Фітнес і рекреація 

(заочна форма навчання): 10 місць при вступі на основі ПЗСО; 
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на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма 

Фізкультурно-спортивна реабілітація (денна форма навчання): 10 місць при вступі 

на основі ПЗСО; на спеціальності 017 Фізична культура і спорт  освітня програма 

Фізкультурно-спортивна реабілітація (заочна форма навчання): 10 місць при вступі 

на основі ПЗСО; 

на спеціальності 024 Хореографія (денна форма навчання): 5 місць при вступі на 

основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); на спеціальності 

024  Хореографія (заочна форма навчання): 5 місць при вступі на основі ПЗСО; 2 

місця при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 1 місце при вступі на основі НРК6, 

НРК7 (скорочений термін); 

на спеціальності 073 Менеджмент (денна форма навчання): 5 місць при вступі на 

основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); на 

спеціальності 073 Менеджмент (заочна форма навчання): 2 місця при вступі на основі 

ПЗСО; 

на спеціальності 227 Терапія та реабілітація (денна форма навчання): 8 місць 

при вступі на основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 1 

місце при вступі на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); 

на спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа освітня програма Готельно-

ресторанна справа (денна форма навчання): 21 місце при вступі на основі ПЗСО; 5 

місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 3 місця при вступі на основі НРК6, 

НРК7 (скорочений термін); на спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа освітня 

програма Готельно-ресторанна справа (заочна форма навчання): 5 місць при вступі 

на основі ПЗСО; 4 місця при вступі на основі НРК5 (скорочений термін);  

на спеціальності 242 Туризм (денна форма навчання): 10 місць при вступі на 

основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі НРК5 (скорочений термін); 8 місць при вступі 

на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); на спеціальності 242 Туризм (заочна 

форма навчання): 10 місць при вступі на основі ПЗСО; 5 місць при вступі на основі 

НРК5 (скорочений термін). 

Постановили: Затвердити перерозподіл та виділення місць ліцензійного обсягу для 

здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на додатковому наборі в 2023 р.за 

спеціальностями: 014.11 Середня освіта (Фізична культура); 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фізична культура і спорт; 017 Фізична культура і спорт за 

освітньою програмою Фізична культура різних груп населення; 017 Фізична культура і 

спорт за освітньою програмою Фітнес і рекреація; 017 Фізична культура і спорт за 

освітньою програмою Фізкультурно-спортивна реабілітація; 024 Хореографія; 073 

Менеджмент; 227 Терапія та реабілітація; 241 Готельно-ресторанна справа за освітньою 

програмою Готельно-ресторанна справа; 242 Туризм і рекреація;  між вступами на основі 

ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), на основі НРК6 і НРК7 (скорочений термін), 

на денній та заочній формі навчання. 

Т.в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. внести в систему ЄДЕБО 

затверджений перерозподіл місць ліцензійного обсягу для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти на додатковому наборі за відповідними 

спеціальностями, освітніми програмами та формами навчання. 

 

 

 

Голова приймальної комісії    Євгеній ПРИСТУПА 
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